17.3. 15-ro nekabpsa mianupyercda B3aTh KpeauT B Oanke ma 1000000 pybseit ma (n + 1) mecar.

YceioBug ero BO3BpaTa TaKOBbI:

e 1-ro 4mc/Ia Kazk/I0r0 MecAIia JI0JIT BO3pacTaeT Ha 1% 0 CPaBHEHUIO ¢ KOHIIOM MPELIIYIIET0

MecsIa;
e O 2-10 1o 14-e 9uc/I0 KazKJ0T0 MeCIIa HeoOXOANMO BBIILIATHTDL YaCTh JIOJTA;

e 15-ro unc/ia Kazx/10ro Mecdia ¢ 1-ro 1o n-it JoJr jgo/zkeln 0biTh Ha 40 Thicad pyOJieil MeHbIe

JTONTa Ha 15-e IHUC/I0 MPeJBIIYINero Mecsra;
e 15-ro yucsa n-ro mecsna jgouar cocraBuT 200 Teicsau pyoJieii;
e K 15-my uucay (n + 1)-ro Mecsana KpeauT JIOJKeH OBITH MOJHOCTHIO MOTAIICH.

Haf{,LLIfl’l‘e r, eCJIL U3BECTHO, 4YTO O6LLL8,H CYMMa BbBIILJIAT IIOCJI€ IIOJTHOT'O IIOTalll€eHUA KPeauTa COCTa-

ButT 1378 Thicsau pyOJieii.
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